1. Amo v xopven kekApévov gmmédov kAiong ¢ pe nue=0,6 , ka1 Vyovg h =2,4 m,
ekTo&evETON TPOG TOL KAT® £va ompa paloc m = 2 kg, pe apytkn taydtnta HETpov vo =1
m/sec. O cuvieheotig TPIPNG oAicOnong cmdpatog-kekAEVOL emmédov eivon p = 5/8. H
Kivnon Tov cOpaTOog etvar evBVYpapLu.

A. No voloyicete:

0. TO HETPO TNG TPIPNG 0AlcONoN G TOL ACKEITAL GTO CAOLO.

B. v emtdyvvon Tov COUATOG.

Y. TO XPOVO OV XPELALETOL TO CAOUA Y10 VO, PTAGEL GTN BACT TOL KEKAUEVOL EMTESOV KOl
TO HETPO TNG OPUNG TOV COMOTOG TN OTIYUN TOV PTAVEL 6T BACT TOV KEKMUEVOL

EMUTESOV.

B. Av 10 xexApévo eminedo Nrov Aelo Kot dgv vapye PPN, Vo vVITOAOYIcETE TO HETPO TNG
TayOTNTOG pe TNV omoia Oa £ptave To0 cOpa 6T BACT TOL KEKAMUEVOD EMTESOV.

Atvovtor: nue = 0,6, ovve =0,8, g =10 m/sec?.

2.7wpa padag 2 kg Bpiokeral o opifovio emriredo kal déxeral Suvaun F = 20 N, 6TTwg otnv
EIKOVA. E

m /

Aivovral Ta £€i¢: ouvreAeoTg TPIRG owparog — datédou p=0,5, n ywvia kAiong Tng dielBuvong
NG duvapng @ éxel nue=0,6 ouvep=0,8 kal emrTdxuvan Tng Baputnrag eivar g=10 m/s?. Av 10
owpa ekteAei EOK n d0vapn tng TpIBrg €xel HETPO:

a) T=10N
B) T=16N
y) T=8N
5) T=4N
g) T=12N

Na dIKaloAOYROETE TNV ATTAVTNOT 0OG.

3.2wpa palag m = 2kg eival apyikd akivnto TTdvw o€ opICOVTIO ETTITTESO . AV QOKNOOUPE OTO CWHO
opi¢ovTia duvapn F = 10N, 10 owpa atmokTd Taxutnta u =10m/s o€ xpovo t = 5sec. Av divetal 6T g =
10 m/s?

a . Na uttoAoyioTei Tn dUvaun TTou SEXETAI TO CWUA aTrd To dATTESO
B . Na egetdoeTe av 70 WO dEXETAI TPIRH ATTO TO ETTITTEOO

Y . Z& TEPITITWON BETIKAG atTdvTnong UTTOAOYIOTE TO OUVTEAEDTNA TPIRNG OAiobnong .



